

ΝΟΤΙΟΣ ΑΦΡΙΚΗ

Η Χώρα Ουράνιο Τόξο



Ένας ευλογημένος τόπος με πρωταγωνιστή τη φύση. Μια χώρα γεμάτη αντιθέσεις, μυστηριώδης και εξωτική, η χώρα της Νότιου Αφρικής δίνει όλο και περισσότερες επιλογές στους ταξιδιώτες που αναζητούν αυθεντικές εμπειρίες πέρα από τα τετριμμένα. Βρίσκεται στο νοτιότερο τμήμα της «Μαύρης Ηπείρου» και είναι γνωστή για τα άγρια τοπία της, τα σαφάρι, τα επιβλητικά βουνά, τις μαγευτικές παραλίες, τις κοσμοπολίτικες πόλεις της και το φιλόξενο λαό της.



Από τις πιο ελκυστικές πόλεις στον κόσμο, ένας συνδυασμός βουνού και θάλασσας το Cape Town αποτελεί κορυφαίο προορισμό κάθε ταξιδιού στη Νότιο Αφρική. Η πόλη του Ακρωτηρίου της Καλής Ελπίδας, ζωντανή και μοντέρνα, ένα από τα πιο φιλικά μέρη του κόσμου. Το επιβλητικό Table Mountain, σύμβολο της πόλης, με θέα που κόβει την ανάσα, οι απέραντοι αμπελώνες, και ο φάρος του Ακρωτηρίου της Καλής Ελπίδας στο εθνικό πάρκο, το σημείο όπου συναντιούνται οι δύο ωκεανοί, παραλίες με τερκουάζ νερά και απόκρημνους βράχους χαρακτηρίζουν την όμορφη πόλη.



Η καρδιά της Αφρικής όμως χτυπά στο Γιοχάνεσμπουργκ. Οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες πόλεις της ηπείρου, ένας καταπράσινος τουριστικός προορισμός με πάνω από 10 εκατομμύρια δέντρα και 2000 πάρκα. Μια υπερσύγχρονη και δυναμική πόλη στην οποία δεσπόζουν ουρανοξύστες, μοντέρνα εμπορικά κέντρα, πολυτελή ξενοδοχεία, εστιατόρια και



ορυχεία. Με ευρωπαϊκό αέρα, η παγκόσμια πρωτεύουσα του εμπορίου χρυσού και διαμαντιών αποτελεί τον καθρέφτη της Νότιας Αφρικής.



Βορειοδυτικά του Γιοχάνεσμπουργκ, δίπλα από το εθνικό πάρκο Pilanesberg, βρίσκεται το πολυτελές Sun City, το Las Vegas της «Μαύρης Ηπείρου». Μια μικρή «πόλη» που διαθέτει τα πάντα. Πολυτελή ξενοδοχεία που μοιάζουν με παλάτια, τεχνητές παραλίες, water sports, πισίνες, κήπους, γήπεδα γκολφ, πολλές δραστηριότητες και το παγκόσμια φημισμένο καζίνο.

Η «χώρα-ουράνιο τόξο», ένας από τους ομορφότερους προορισμούς του πλανήτη, ένα μείγμα φυλών, πολιτισμών και παραδόσεων, είναι ένας τόπος που θα σας συναρπάσει, ένας τόπος που πρακτικά δεν εξαντλείται ποτέ, αφού η ποικιλία του τοπίου και των δραστηριοτήτων για τον επισκέπτη είναι ανεξάντλητες.